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кабінеті фізики придбано різноманітне обладнання різних виробників, що погано 

між собою поєднується, тим самим це робить процес проведення занять з фізики 

досить складним. 

І в першому і в другому випадках перед учителем фізики освітній стандарт 

ставить завдання – забезпечити проведення занять. Для вирішення цього завдання 

вчителю знадобиться щось придумати, винайти нові модифікації установок, тобто 

проявити свою дослідницьку компетентність, яка на момент початку його 

професійної педагогічної діяльності повинна бути вже сформована. Тому завдання 

формування дослідницької компетентности у майбутнього вчителя фізики повинна 

бути вирішена на стадії навчання студента в педагогічному ЗВО. 

Вважаємо, що для підвищення рівня мотивації у студентів до навчально-

дослідницької діяльності в ході занять фізичного практикуму потрібна спеціальна 

методика навчання, спрямована на формування дослідницької компетентності на 

заняттях лабораторного фізичного практикуму. 
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Розвиток нанотехнологій (НТ) набуває швидкого темпу та проявляється у 

різноманітних галузях: матеріалознавство (створення нових матеріалів), 

електроніка (впровадження наноматеріалів у виробництво приладів електроніки та 

оптоелектроніки), альтернативна енергетика (використання сонячної енергії із 
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застосуванням наноматеріалів), медичні та біотехнології тощо. Незважаючи на 

широке проникнення у різноманітні галузі, агропромисловий комплекс дещо 

спізнюється за рівнем впровадження досягнень НТ. Тому надзвичайно важливим є 

формування уявлень про нанотехнології у студентів аграрних спеціальностей. 

У статті [1] запропоновано підхід до формування уявлень про наноматеріали 

та нанотехнології шляхом інтегрування знань на заняттях фізики та хімії у 

закладах вищої освіти. Показавши студентам даний підхід у застосуванні у 

різноманітних галузях сільського господарства (рослинництві, тваринництві, 

виробництві сільгосптехніки тощо) можна домогтися вмотивованого пізнання та 

вивчення основних понять галузі нанотехнологій. 

Розглянемо кілька прикладів подання студентам знань з нанотехнологій у 

застосуванні до сільського господарства (табл. 1). 
 

Таблиця 1 – Приклади застосування нанотехнологій у сільському 

господарстві 
 

Область сільського 

господарства 
Приклади застосування НТ 

Сільськогосподарське 

машинобудування 

Нанесення спеціальних наноструктурованих покриттів задля 

підвищення характеристик міцності, зменшення тертя і 

антикорозійних властивостей.  

Рослинництво  Застосування нанопрепаратів для лікування рослин на генному 

рівні, створення високоврожайних сортів, підвищення стійкості до 

несприятливих погодних умов і збільшення врожайності, 

холодостійкості та витривалості до спеки і посухи. 

Тваринництво Кормові нанодобавки забезпечують підвищення продуктивності 

тварин, сприяють підвищенню їх опору інфекційним 

захворюванням. 

Молочарство Насичення харчової сировини вітамінами у вигляді наночастинок.  
 

Також для розширення знань варто навести результати аналізу наукових 

даних стосовно впливу деяких наноматеріалів, наночасток на метаболізм живих 

клітин [2]. 

Таким чином, запропонований напрямок ознайомлення майбутніх фахівців 

аграрного профілю з основами нанотехнологій дозволить вирішити науково-

практичні завдання, сформувати технологічну грамотність, компетентність, а 

також створити умови для повноцінної професійної сформованості випускників 

ЗВО. 
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